

责编:卢亚林 美编:粟娟 审读:赵仿严

2025年10月1日 星期三

放心行 “铁公机”齐开马力足

国庆假期预计青岛对外运输客运量将达335.29万人次 两个时段是客流高峰

国庆、中秋假期到来，哪些时段是出行高峰？哪些路段易堵？今年国庆假期，预计青岛对外运输客运量将达335.29万人次，日均41.91万人次，同比增长4.94%；公交地铁客运量将达2832.00万人次，日均354.00万人次，同比增长2.05%；高速公路驶入驶出车辆将达到1015.76万辆，日均126.97万辆，同比增长3.43%。从时间分布来看，假期客流高峰将出现在10月1日上午、10月8日下午。从方式分布来看，旅客更多选择航空、铁路、自驾等出行方式。

机场吞吐量预计超70万人次

国庆假期，我市预计民航旅客吞吐量将达71.84万人次，日均8.98万人次，同比增长2.39%。为了让广大旅客旅途安心顺畅，青岛机场提前谋划、科学调度，多项保障举措已就位，为旅客的双节假期出行保驾护航。

国内航线方面，上海、成都、广州、重庆等城市出行热度较高；国际航线同样表现活跃，首尔、东京、大阪、新加坡等成为旅客青睐的热门目的地。为满足旅客出行需求，青岛机场加密了至上海、深圳、重庆、昆明、贵阳等城市的航班；同时，今年新增的名古屋、静冈、清州航线也为旅客提供了更加丰富的出行选择。



9月30日，青岛北站迎来客流高峰。青报全媒体/观海新闻记者 梁超 摄

10辆彩绘公交亮相街头

城市客运方面，预计常规公交总体客运量将达到1419.36万人次，日均177.42万人次。为给公共交通出行增添新意与乐趣，青岛城运控股公交集团精心策划了“青岛巴士·车厢里的故事”车窗手绘大赛。前期，百余位公交员工、学校师生、手绘达人及“星星”群体共同执笔，将交通安全、四季浪漫、劳模精神、绿色出行等主题融入流动风景，打造出兼具教育意义与艺术美感的“公交移动文

化空间”。即日起，10辆满载创意与温情的手绘车厢正式启程。城运控股公交集团工作人员表示，10辆手绘车厢启程后将在“青岛巴士”公众号平台同步开展线上投票活动，详细公布车辆信息与手绘车厢呈现效果，乘车对暗号、拍照打卡、参与互动还有文创惊喜相送，让乘客的出行之旅更加精彩纷呈。

高速小型客车免费8天

高速公路方面，今年国庆假期小型客车免费通行时段为10月1日00:00至

10月8日24:00，共计8天。预计高速公路驶入驶出车辆将达到1015.76万辆，日均126.97万辆。

从时间分布来看，10月1日上午、10月8日下午预计会出现出行高峰，青银高速青岛东收费站、流亭收费站，胶州湾大桥红岛南收费站，青兰高速黄岛东收费站，青新高速城阳南收费站附近区域易发生拥堵。从空间分布来看，省内客流主要来源于潍坊、烟台、临沂、济南、日照、威海等城市；跨省客流主要来源于江苏、河北、河南、辽宁、北京、上海等省市。

铁路加开京沪等方向列车

铁路运输方面，预计铁路旅客到发量将达到250.08万人次，日均31.26万人次。铁路青岛站（含青岛北站、济青高铁各站）预计发送旅客170万人次，日均14.2万人次。假期客流以旅游、探亲为主，呈现“头尾长途多、中间短途多”的特点。省外客流以去往北京、天津、上海、杭州、石家庄、太原、西安、武汉等方向为主，省内客流集中在济南、潍坊、淄博、烟台、威海、泰安等城市。车站密切关注客流变化，动态调整运力，加开北京、上海、武汉、济南、菏泽、威海等方向的列车，同时根据客流情况采取动车组重联、普速列车加挂等措施，全力满足旅客出行需求。

青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 魏铌邦

为爱官宣



纸短情长，青岛早报与你见证每一份幸福，广大读者可通过拨打电话0532-66988600 咨询“登报报喜”事宜。

在青岛早报上刊登结婚信息分为两种形式：一是刊登在分类信息栏，可以将相关审核材料和刊登的具体内容自拟后提供给报社工作人员，通过审稿流程，审核通过后就可以对内容进行刊登。

二是刊登单独版面：这种方式会将审核之后的内容进行文字再加工，独立刊登，单独的版面可以刊登多张照片，版式更美观。有的读者想在单独版面上刊登自己撰写的恋爱故事，想自己设计版面，也是可以的。

当然，不只是结婚，生日、节庆、升学、就业、告白等“家中喜事”也都可以登报。

婚书

共谱余生，
结连理之缘，
相知相慕，
谨此告知。

吉日完婚，
今盟山海之约，
囍

新娘
王逸悦
新郎
徐宗耀

2025年10月1日
婚礼礼成



喜结良缘

永偕偕老